
2023 - S04 L6E (PONT ARRIERE)

8

4

5

9

3

7

2

6

1

11

12

13

14

15

dix

LANDGEMA PNEU 155/65-14 75T S04-507004-00 

(u. 1)

SOUPAPE AIR ROUE ARRIÈRE 

S01-63025-00 (u. 1)

ROUE ARRIÈRE (2023)
S04-603001-01 (unité 1)

VIS DIN 912 M5x25 ZINC NOIRE AVEC FIXATION 

07110-05025F (u. 28) 

MOTEUR v4 (2021) 
S01-21010-20 (u.2)

DISQUE DE FREIN ARRIERE S04 (2021)
S04-603002-00 (u. 2)

VIS M8x30 

07110-08030 (po. 8)

ENSEMBLE BRAS OSCILLANT ARRIERE 

DROIT S04-602000-00 (u. 1)

VIS DIN6921 M12x55 (x1,25) 8.8 (HEXAGONAL) 01547-12055 
(u. 2)

SUSPENSION ARRIERE 

S04-605100-02 (u. 1)

TUERCA DIN6926 M12 (HEXAGONAL) 
08319-12926 (u. 2)

RONDELLES DIN 125-A M22 

08211-23001 (u. 1)

ÉCROU HEXAGONAL AUTOBLOQUANT 

08319-22015 (u. 1) 

VIS DIN6921 M14x100 8.8 (HEXAGONAL) 
01547-14100 (u. 2)

ENSEMBLE BRAS OSCILLANT ARRIERE

GAUCHE S04-601000-00 (u. 1)

Disponibilité immédiate 
SCUTUM LOGISTICS, SL -Dernière modification: 07/07/2023

Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte 
1



2023 - S04 L6E (PONT ARRIERE)

16 ECROU DIN6926 M14 (HEXAGONAL)
08319-14001 (po. 2)

Disponibilité immédiate 
SCUTUM LOGISTICS, SL -Dernière modification: 07/07/2023

Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte 
2


